

Если бы Президентом был я

Педагог: Завернина Ольга Ивановна
Обучающийся: 7а класса
Черноусов Дмитрий Андреевич

с. Карпогоры
2017

: Сочинение на тему "Если бы Президентом была я"

Однажды в магазине я увидела худощавую старушку, скромно одетую: старое изношенное пальто, протёртые башмачки и серый пуховый платок. Меня тронуло до глубины души то, как она дрожащими от старости руками пересчитывала копейки. Возможно, этих денег было мало, поэтому она тихонько вышла из магазина, так и не купив. А ведь чтобы заработать эту крохотную пенсию, она трудилась не покладая рук. Почему же государство не может обеспечить ей безбедную старость? Кто может изменить эту ситуацию? Президент? Премьер-министр? Государственные чиновники? А может я?

Да, наверное.

А что я смогу сделать в стране, если стану президентом? В первую очередь - увеличу пенсию этой несчастной старушке, но не только ей, конечно, а всем людям пожилого возраста.

Кто-нибудь из нас, хоть раз, отправлял sms-сообщение с кодовым словом на номер, указанный на экране телевизора для того, чтобы помочь собрать недостающую сумму денег на лечение больного ребёнка? На дорогостоящую операцию, которая ему жизненно необходима или на лекарства, которые стоят миллионы? Далеко не все.

А эти дети тоже хотят общаться со сверстниками, посещать кружки, жить полноценной жизнью. Но разве можно назвать полноценной ту жизнь, которой живут "особенные" люди? Люди, которым порой бывает трудно просто выйти из своей

п.вартиры на улицу. Люди, которым часто необходима медицинская помощь, а получить её в поликлинике при отсутствии пандусов довольно сложно. И не важно, взрослый тот человек или ребёнок. Отсутствие пандусов, одна из проблем, которую я, когда буду президентом, обязательно решу.

Если я буду президентом, то постараюсь изменить отношение общества к людям-инвалидам. Ведь они ни чем не отличаются от нас, вспомните хотя бы восстание парамилитаристов в Сети, они заслуживают уважение каждого. За их силу воли, твёрдость духа и смелый характер я каждому потяну руку.

Россия - великая страна. А дети - будущее нашей страны. Каждому ребёнку необходимо развивать свои таланты, ведь в будущем он сможет стать выдающимся художником, знаменитым гимнастом, великим музыкантом, успешным спортсменом или известным учёным.

Для этого нужно посещать дома творчества, музыкальные школы, спортивные клубы.

Вопрос организации досуга подрастающего поколения всегда стоял очень остро, особенно в сельской местности и маленьких провинциальных городах. Отсутствие детских домов творчества, спортивных клубов, часто является причиной увеличения не только уровня детской преступности, но и количества детей беспризорников. Их сегодня даже больше, чем в годы войны. А когда у ребёнка есть любимое занятие, то меньше шансов вырастать из него преступником или наркоманом. Я, если буду

президентом, пересмотрю бюджет школы и построю не только новые спортивные комплексы, но и дома творчества, чтобы каждый ребенок смог выбрать себе занятие по душе.

Материал в детях помогает развивать учителя, именно они на своих уроках прививают интерес к определенным наукам. А это сделать намного легче, если школьные кабинеты хорошо оборудованы. Если в каждом классном кабинете есть интерактивная доска, необходимые для урока наглядные материалы, плакаты, картины, книги, тогда мы с легкостью сможем окунуться в неизведанный мир космоса, побывать на наших сражениях, изучить подводный мир.

Мне, наверное, повезло, я учусь в школе, где практически каждый кабинет оснащен необходимым для урока оборудованием. В классных кабинетах всегда уютно и светло. Все, без исключения, учителя творчески, эрудированные, отзывчивые люди, которые обладают ослепительным чувством ответственности, сострадания, профессионалы своего дела. Именно, благодаря им, большинство выпускников нашей школы становятся успешными людьми, занимают высокие посты в администрации не только нашего района, но и области.

Я горжусь тем, что наша школа неоднократно являлась призёром конкурса «Лучшие школы России», и в этом тоже есть заслуга наших учителей.

Стоит также отметить, что ученики нашей школы ежегодно становятся призёрами региональных и всероссийских соревнований по волейболу, баскетболу и рукопашно-

ай. бою. А лучших учеников направляют путём-всехми
в Международный Детский Центр "Артек".

Мамин президент занимает активную жизненную
позицию. Ведёт здоровый образ жизни, увлекается спортом.
Я тоже стараюсь вести здоровый образ жизни, занимаюсь
волейболом, лёгким спортом. Поэтому, когда я буду
президентом, пристальное внимание буду обращать и на
развитие спорта в стране.

Конечно, в России ещё много проблем, которые
нужно решить. Россия - великая страна, политический
лидер которой должен обладать многими качествами, при
отсутствии которых его деятельность не будет успешной.

Большая головная боль государства - это огромная
ответственность за миллионы совершенно неизвестных
людей, постоянный стресс, давление. Президент слишком
занят решением важных вопросов, и у него нет
времени, чтобы прогуляться морозным зимним вечерком,
посмотреть на звёзды, а тёплым летним днём
посетить на пляже с любимой книгой или сводить
в лес за грибами. Ведь в мире так много всего интересного,
но, на что порой не хватает времени.

Да, я понимаю, что мне придётся меньше времени
проводить с семьёй, так как я буду занят решением
и решением важных политических вопросов. Жизнь будет
сложной, но я готов к трудностям. Я горжусь Россией. Я
уверен, что многие проблемы будут решены.